

История развития черлидинга

ВО «Милосердие» Егорьевский
район, МОУ
«Малошелковниковская СОШ»



«У ДУШИ, КАК У ТЕЛА, ЕСТЬ СВОЯ ГИМНАСТИКА,
БЕЗ КОТОРОЙ ДУША ЧАХНЕТ, ВПАДАЕТ В АПАТИЮ
БЕЗДЕЙСТВИЯ»

Виссарион Белинский

Чирли́динг (распространено написание **черлидинг**, отступающее от правил англо-русской практической транскрипции, отступающее от правил англо-русской практической транскрипции; англ. *cheerleading*, от *cheer* — одобрительное, призывное восклицание и *lead* — вести, управлять) — вид спорта, сочетающий элементы шоу и зрелищных видов спорта (танцы — вести, управлять) — вид спорта, сочетающий элементы шоу и зрелищных видов спорта (танцы **гимнастика** — вести, управлять)



История развития черлидинга в мире



Чирлидинг можно разделить на два основных направления:

- соревнования команд по программам, подготовленным по специальным правилам;
- работа со спортивными командами, клубами, федерациями для выполнения следующих задач:
 - привлечение зрителей (болельщиков) на стадионы и в спортивные залы с целью популяризации физкультуры и спорта, здорового образа жизни;
 - создание благоприятного морально-психологического климата на стадионе, уменьшения агрессивного настроения болельщиков-фанатов, создание обстановки «позитивного фанатизма» и управление эмоциями фанатов;
 - поддержка спортивных команд, участвующих в матче;
 - активизация и разнообразие рекламно-имиджевой работы на спортивных мероприятиях.



Исторические корни черлидинга берут свой старт с 1898 года. А началось все со случая организованной поддержки своей футбольной команды группой болельщиков из Университета Миннесоты во время матча по американскому футболу с командой Северо-Западного Университета. Что интересно, в начале такие группы состояли в большинстве из парней, и роль девушек здесь всегда уходила на задний план.

И лишь в начале Второй Мировой войны, когда большая часть молодых американцев отправилась на фронт, девушки вышли в первые ряды черлидеров. А, вместе с этим, в черлидинге появились и новые движения, идеи и образы, полны разнообразия и красочности.

В 1948 году была образована Национальная Ассоциация черлидеров (National Cheerleaders Association, NCA), организованная Лоуренсом Херкимером, весьма культовой личностью во всей истории черлидинга.

Ведь именно он стал автором фирменного прыжка, названного в его честь – herkie. Ему же принадлежит идея создания Spirit Stick – символа негиббемого духа и стремления к победе. Лоуренс Херкимер также создал первую компанию по производству костюмов для черлидеров.

Массовым стартом черлидинга можно считать 70-е годы, когда поддержка болельщиками своих фаворитов на стадионах и в спортивных залах Америки становилась организованной и дружной. Помимо традиционных выступлений черлидеров на соревнованиях по футболу и баскетболу, группы поддержки стали сопровождать все школьные спортивные события, иногда даже выбирались несколько разных команд для участия в соревнованиях по борьбе, легкой атлетике и плаванию.

Сегодня черлидинг – не просто вид спорта, а синтез танца, гимнастики, акробатики и перформанса. В 2001 году был проведен первый чемпионат мира по черлидингу. Наиболее популяризирован этот спорт в Северной Америке, Японии, Финляндии, Германии и Словении. В некоторых странах черлидинг изучают в рамках школьной программы, а в США он считается президентским видом спорта!

появлением американского футбола. Первая чирлидинговая команда в России была создана в 1996 году при Детской Лиге американского футбола (ДЛАФ). Вскоре интерес у девочек к оригинальному виду спорта настолько возрос, что в январе 1998 года появилась автономная некоммерческая организация «Досуговый клуб „Ассоль“», учреждённый ДЛАФ, главной задачей которого стало развитие программы группы поддержки спортивных команд. В августе 1999 года по инициативе клуба «Ассоль» была зарегистрирована РОО «Федерация Черлидерс — группы поддержки спортивных команд». Чуть позже к ней примкнули региональные федерации Астрахани, Волгограда, Челябинска, Магнитогорска, [Московской области](#) В России чирлидинг существует относительно недавно. Своё начало в РФ он получил одновременно с появлением американского футбола. Первая чирлидинговая команда в России была создана в 1996 году при Детской Лиге американского футбола (ДЛАФ). Вскоре интерес у девочек к оригинальному виду спорта настолько возрос, что в январе 1998 года появилась автономная некоммерческая организация «Досуговый клуб „Ассоль“», учреждённый ДЛАФ, главной задачей которого стало развитие программы группы поддержки спортивных команд. В августе 1999 года по инициативе клуба «Ассоль» была зарегистрирована РОО «Федерация Черлидерс — группы поддержки спортивных команд». Чуть позже к ней примкнули региональные федерации Астрахани, Волгограда, Челябинска, Магнитогорска, [Московской области](#), [Перми](#) В России чирлидинг существует относительно недавно. Своё начало в РФ он получил одновременно с появлением американского футбола. Первая чирлидинговая команда в России была создана в 1996 году при Детской Лиге американского футбола (ДЛАФ). Вскоре интерес у девочек к оригинальному виду спорта настолько возрос, что в январе 1998 года появилась автономная некоммерческая организация «Досуговый клуб „Ассоль“», учреждённый ДЛАФ, главной задачей которого стало развитие программы группы поддержки спортивных команд. В августе 1999 года по инициативе клуба «Ассоль» была зарегистрирована РОО «Федерация Черлидерс — группы поддержки спортивных команд». Чуть позже к ней примкнули региональные федерации Астрахани, Волгограда, Челябинска, Магнитогорска, [Московской области](#), [Перми](#), [Санкт-Петербурга](#) В России чирлидинг существует относительно недавно. Своё начало в РФ он получил одновременно с появлением американского футбола. Первая чирлидинговая команда в России была создана в 1996 году при Детской Лиге американского футбола (ДЛАФ). Вскоре интерес у девочек к оригинальному виду спорта настолько возрос, что в январе 1998 года появилась автономная некоммерческая организация «Досуговый клуб „Ассоль“», учреждённый ДЛАФ, главной задачей которого стало развитие программы группы поддержки спортивных команд. В августе 1999 года по инициативе клуба «Ассоль» была зарегистрирована РОО «Федерация Черлидерс — группы поддержки спортивных команд». Чуть позже к ней примкнули региональные

Черлидинг в Алтайском крае

В последнее время такое спортивно-агитационное направление, как черлидинг, получает все большую популярность среди школьников и бойцов студенческих отрядов в Алтайском крае. В прошлом году этот вид спорта стал одним из направлений краевого межведомственного проекта "Раскачай мир" и реализуется в рамках дистанционной школы обучения черлидингу, сообщили в пресс-службе Главного управления образования и молодежной политики.

Детские волонтерские организации получают методические материалы, которые позволяют им освоить это направление, начиная с самых азов. Так, волонтеры отрядов "Дар" Детские волонтерские организации получают методические материалы, которые позволяют им освоить это направление, начиная с самых азов. Так, волонтеры отрядов "Дар" Шипуновского района, "Путь к Вершинам" Детские волонтерские организации получают методические материалы, которые позволяют им освоить это направление, начиная с самых азов. Так, волонтеры отрядов "Дар" Шипуновского района, "Путь к Вершинам" г. Горняка, "Мы можем все" Детские волонтерские организации получают методические материалы, которые позволяют им освоить это направление, начиная с самых азов. Так, волонтеры отрядов "Дар" Шипуновского района, "Путь к Вершинам" г. Горняка, "Мы можем все" Топчихинского района, "Перспектива" Детские волонтерские организации получают методические материалы, которые позволяют им освоить это направление, начиная с самых азов. Так, волонтеры отрядов "Дар" Шипуновского района, "Путь к Вершинам" г. Горняка, "Мы можем все" Топчихинского района, "Перспектива" г. Барнаула изучили кодекс черлидера, базовые положения рук и начали **подробное**

О дисциплинах черлидинга;

Соревнования по черлидингу проводятся в спортивных дисциплинах в соответствии с Всероссийским реестром видов спорта:

- ЧИР
- ЧИР-МИКС
- ЧИР ДАНС (ЧИР ДАНС ФРИСТАЙЛ)
- ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ
- ГРУППОВЫЕ СТАНТЫ МИКС
- ПАРТНЁРСКИЕ СТАНТЫ



Дисциплина нашей команды

МЫ НОВИЧКИ



информация о нашей команде.

ВО «Милосердие»
Егорьевский район
в составе 6 девочек

